

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ W ZAKRESIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy zamówienia publicznego pn. Dostawa wyposażenia oraz wykonanie usług na potrzeby projektu pn. „Główka pracuje – laboratorium wiedzy w Lelkowie” – postępowanie powtórzone (Ogłoszenie nr 33580 - 2017 w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 28 lutego 2017r.)

I. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

Odpowiedzi dot. części nr 4.

Pytanie nr 1.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia –Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny –21. Komputer dla ucznia 20szt:
Czy Zamawiający dopuści komputery wyposażone w pamięć DDR3 1600MHz?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania komputerów dla ucznia wyposażonych w pamięć DDR3 1600MHz

Pytanie nr 2.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia –Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej), w wersji z oryginalnym nośnikiem producenta oraz certyfikatem autentyczności dla każdej licencji ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej), w wersji z oryginalnym nośnikiem producenta oraz certyfikatem autentyczności dla każdej licencji.

Pytanie nr 3.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia –Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11. Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie systemowe uprawniało do pomocy technicznej producenta oprogramowania na zasadach EULA?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie systemowe uprawniało do pomocy technicznej producenta oprogramowania zgodnie z zasadami licencji EULA.

Pytanie nr 4.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie systemowe zostało objęte gwarancją producenta oprogramowania na zasadach EULA?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie systemowe było objęte gwarancją producenta oprogramowania zgodnie z zasadami licencji EULA.

Pytanie nr 5.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta oprogramowania.

Pytanie nr 6.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

W jaki sposób Zamawiający zamierza zweryfikować czy w przypadku zaoferowania przez Wykonawców oprogramowania używanego (aktywowanego przynajmniej drugi raz) zostało ono odinstalowane z poprzedniego urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga oryginalnego systemu operacyjnego nigdy wcześniej nieużywanego oraz nieaktywowanego, a także aby pochodził z legalnego źródła sprzedaży. Zamawiający nie dopuszcza

używanego systemu operacyjnego. Zamawiający w przypadku wątpliwości co do legalności oprogramowania zastrzega sobie możliwość kontaktu z producentem oprogramowania.

Pytanie nr 7.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia –Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający, w celu zabezpieczenia swojego interesu (zarówno finansowego, jak i prawnego) skorzysta z przysługującego mu prawa do weryfikacji dostarczonego sprzętu na etapie dostawy pod kątem legalności oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający, w celu zabezpieczenia swojego interesu (zarówno finansowego, jak i prawnego) skorzysta z przysługującego mu prawa do weryfikacji dostarczonego sprzętu na etapie dostawy pod kątem legalności oprogramowania.

Pytanie nr 8.

Pytanie dotyczące: Załącznik nr 6 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – Część nr 4 Sprzęt informatyczny i elektroniczny – 5.Laptop dla nauczyciela 1szt; 11.Laptop dla nauczyciela 1szt; 16.Laptop dla nauczyciela 1szt; 21. Komputer dla ucznia 20szt; 28.Laptop dla nauczyciela 1szt:

Czy Zamawiający celem zabezpieczenia się przed otrzymaniem w ramach przedmiotowego postępowania fałszowanego bądź używanego oprogramowania będzie żądał na etapie dostawy przedstawienia dokumentów dotyczących zakupu tego oprogramowania w autoryzowanym kanale dystrybucyjnym producenta oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie żądał na etapie dostawy przedstawienia dokumentów dotyczących zakupu tego oprogramowania w autoryzowanym kanale dystrybucyjnym producenta oprogramowania.

Pytanie nr 9.

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy wcześniej), w wersji z oryginalnym nośnikiem producenta oraz certyfikatem autentyczności dla każdej licencji

Pytanie nr 10.

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 11.

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie nr 12.

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania, między innymi poprzez weryfikację Certyfikatu Autentyczności Microsoft COA, weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania.

Pytanie nr 13.

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru. W przypadku niepomyślnej weryfikacji oprogramowania nie zostanie podpisany protokół zdawczo – odbiorczy

Pytanie nr 14.

Mam pytanie, odnośnie procesora do serwera.

W poprzednim zapytaniu złożyłem ofertę na procesor Intel Core i7-6700 Skylake @ 3.40GHz który w teście passmark ma: 10,034 punktów, czyli spełnia wymagania.

W związku z powyższym chciałbym się tylko upewnić, że zamawiający zgadza się na takie rozwiązanie. Proponuje taki procesor, ponieważ producent serwerów w swoich rozwiązaniach nie stosuje innych procesorów. Dodam, że rozwiązanie to cieszy się sporym zainteresowaniem.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie procesor serwerowy o minimalnych wskazanych w specyfikacji parametrach (10000 pkt PassMark).

UWAGA!

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców i rozwinięcia opisów przedmiotu zamówienia należy traktować jako modyfikację treści SIWZ.

- II. Zamawiający, Gmina Lelkowo, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych, dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie rozdziału XI pkt 1.-3. SIWZ:

XI. Miejsce oraz termin składania ofert:

1. Ofertę należy przestać/ złożyć w nieprzejrzystym opakowaniu/ zamkniętej kopercie na adres \

Zespół Szkół w Lelkowie
14-521 Lelkowo 115
Sekretariat pok. 6

2. Koperta/ opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane na adres:

Zespół Szkół w Lelkowie
14-521 Lelkowo 115
Sekretariat pok. 6

do dnia **9 marca 2017 r.** do godz. **10. 30**

Oznakowane oferty: **Dostawa wyposażenia oraz wykonanie usług na potrzeby projektu pn. „Główka pracuje – laboratorium wiedzy w Lelkowie” - postępowanie powtórzone**

Zamawiający niezwłocznie zawiadamia wykonawcę o złożeniu oferty po terminie oraz zwraca ofertę po upływie terminu do wniesienia odwołania.

3. Miejsce otwarcia ofert:

Zespół Szkół w Lelkowie
14-521 Lelkowo 115
Sekretariat pok. 6

dnia **9 marca 2017 r.** o godz. **11. 00**